

喷药杀蚊子反把自己“喷”倒

杀虫剂气雾会损伤肝肾,夏季属高发季节,通风排气最重要

夏鹏程 记者 张崴

夏季灭蚊虫,人们习惯使用各种各样的杀虫剂。岂料,这些杀虫剂却是毒性很强的毒药,不但能杀灭蚊虫,还能毒倒人。这不,昨天上午,61岁的李老汉,为了灭蚊,却把自己毒进了医院。

地下室喷打敌敌畏毒倒自己

李老汉今年61岁,被滨湖一家小区雇用灭蚊。昨日,李老汉早早起床,用“敌敌畏”配置好药水,背上药桶来到小区一地下室,进行灭蚊。

据李老汉称,地下室封闭非常严,通风不好,加上天气闷热,很快身上就被汗水浸透。“因为经常打药,所以也没在意,之前打完药后回家洗洗就好了,谁知,

这次却出事了。”

家人发现后,立即将他送往了合肥市第二人民医院。到达医院时,李老汉已经神志不清,口吐白沫,经医生诊断发现为药水中毒。

杀虫剂气雾会损伤肝肾

据急诊科管主任介绍,夏季是杀虫剂中毒的高发季节,很多家庭使用的气雾杀虫剂、杀虫乳油、灭蚊片、蚊香和灭蟑片等,都是采用菊酯类的溴氰菊酯作为杀

虫有效成分。使用时如关闭门窗,很容易将气雾吸入体内,长期过量吸入会损伤人的肝脏、肾脏、神经系统、造血系统,尤其对儿童损害更大。

因此,管主任提醒市民,喷洒杀虫剂后,人要立即离开,一个半小时后打开门窗充分通风排气后再进入,孩子的房间不要使用杀虫剂。

车载竹板滑落砸坏轿车

星报讯(记者 张崴) 昨日早晨7时许,合肥市屯溪路桥上,一辆满载竹板的货车行驶中突发意外,车身上的竹板从车上滑落,砸中了旁边一辆轿车,前挡风玻璃和发动机盖被砸坏。事故中,轿车司机左脚受伤。

据现场一名清理竹板的女子称,先是轿车追尾货车,导致车上货物脱落,又砸中了轿车。然而,这一说法还未得到警方的确认。一个小时后,拥堵状况才得以缓解。目前,交警还在对此事做进一步调查。

公交车闯直行红灯不妥

星报讯(记者 祁琳) “明明直行就是红灯,公交车还铆足了马力往前开,看着都吓人。”日前,合肥市民许女士来电反映,在省博物馆前的丁字路口,公交车的行为该管管。随后,记者观

察发现114路、127路有过闯红灯行为。

随后,记者将这一情况反映给合肥公交集团4466166热线。一位工作人员称,会将此情况向上级反映。

酒席“订单”骗财不眨眼

星报讯(朱欣 记者 范竹标) 以订酒席购买高档酒现金不足为由,骗取餐饮业主钱财,后金蝉脱壳。8月5日,省城一饭店老板黄某就被一单酒席“大生意”忽悠走

3000元垫付款。

警方提醒广大餐饮业主,对于突如其来的大订单,要小心对待,特别是陌生客户,不要随客户到其指定的店铺购买酒水。

舞蹈演员贩毒赚钱被抓

星报讯(蜀刑 记者 刘欢) 年轻的舞蹈演员小张,亲自帮人送毒品,企图赚200元送货费,正当交易时被抓个正着。经鉴定,从小张等人身上查获的毒品疑似

物,均为毒品。

昨日上午,23岁的小张和夏某、高某因涉嫌贩卖毒品罪,在合肥市蜀山区人民法院受审。法庭未予当庭宣判。

有消费纠纷? 找星报帮你忙!

明日消协做客“夏令热线”,欢迎拨打0551-2620110

星报讯(记者 李尚辉 李皖婷) 有消费纠纷? 找星报帮你忙! 8月9日上午9:30至10:30,合肥市消费者协会相关负责人受邀做客“夏令热线”,欢迎读者踊跃拨打0551-2620110,投诉咨询。

如果您在日常生活的过程中买到假货、遇到消费纠纷,或是遭遇“霸王条款”却觉势单力薄无力抗争,请来电反映,消协部门将及时解决问题。同时,如果您有好的意见和建议,届时也欢迎与消协部门相关负责人进行零距离交流。合肥市消协相关负责人表示,星报“夏令热线”

关注合肥市的消费环境,如果遇到棘手的投诉,消协将现场出击处理。

本报两部“夏令热线”同时开通,请拨打0551-2620110,也可编辑您要反映的内容,直接@市场星报的新浪微博,参与互动。



19

爱分享 HAPPY 心知味 BIRTHDAY

蜀王集团19周年生日饕餮大party

1993-2012

爱美食,爱分享;新滋味,心知味!美味绽放19周年,蜀王邀您来参加饕餮大Party。四大名锅,风云再起,势不可挡;美食吃不停,吃货行天下,火锅、川黔菜、徽粤菜、韩式烧烤料理、日式拉面.....百味齐放,一起嗨起来吧!详情请见殿堂海报。

蜀王集团旗下品牌:










蜀王集团官方网站: www.shuwanggroup.com 蜀王集团新浪官方微博: http://weibo.com/ahshuwang 蜀王集团腾讯官方微博: http://t.qq.com/ahshuwang